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Előterjesztés az MMK Alapszabályának módosítására 

 

A) Az MMK Alapszabályának módosítása 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Választmányának 2026. február 13-14-én tartott ülése javaslatot 

tett többek között a Magyar Mérnöki Kamara Alapszabályának módosítására, melyet az MMK 

Elnöksége márciusi ülésén áttekintette és felkérte a Főtitkárságot, hogy állítsa össze a 

megfogalmazott javaslatok szerinti módosító előterjesztést. 

 

Az MMK Alapszabály egyes pontjait érintő módosítási javaslatok az alábbiak 

 

a. A testületi ülések összehívásával összefüggő általános szabályok kapcsán a 

meghívóra és határozati javaslatokra vonatkozó szabályok módosítása 

 

Az Alapszabály 4.2.3. pont (4) bekezdése szerint: 

„(4) A meghívóhoz mellékelni kell az egyes napirendi pontokhoz kapcsolódó írásos 

előterjesztéseket, beszámolókat, továbbá az egyes napirendi pontokra vonatkozó határozati 

javaslatokat.” 

 

A Választmány 2026. február 13-14-i ülésén elfogadott javaslata alapján a hivatkozott 

szövegrész az alábbiak szerint módosul, valamint új (5) bekezdéssel egészül ki. 

 

„(4) A Küldöttgyűlés meghívójához meghívóhoz mellékelni kell az egyes napirendi pontokhoz 

kapcsolódó írásos előterjesztéseket, beszámolókat, továbbá az egyes napirendi pontokra 

vonatkozó határozati javaslatokat.  

(5) A további kamarai szervek ülésének írásbeli napirendi pontjaihoz lehetőség szerint 

határozati javaslatot kell küldeni.” 

 

A javasolt módosítás biztosítja az Alapszabály és a Szervezeti és Működési Szabályzat közötti 

összhangot, valamint hozzájárul a Kamara működésének a gyakorlati működéshez igazodó, 

átlátható és életszerű szabályozásához 

 

 

b. A Küldöttgyűlés összehívására és kapcsolódó határidőkre vonatkozó szabályok 

módosítása 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Alapszabályának 4.3.5. pontja rendelkezik A Küldöttgyűlés 

összehívása szabályairól, és a módosító indítványok benyújtásának határidejéről. Az elmúlt 

években többször is megállapítást nyert, hogy az egyes beszámolók elkészítésének és a kamarai 

szervezetrendszerben (Elnökség, Választmány, Küldöttgyűlés) történő megtárgyalásának 
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időintervalluma elhúzódik, így a küldöttgyűlés elé történő szabályszerű beterjesztés, valamint 

a felkért könyvvizsgáló és a Felügyelőbizottság általi vizsgálat időtartama leszűkül. 

 

Erre tekintettel indokolt a Küldöttgyűlés összehívásának (21 nap) és a kapcsolódó események 

– módosító indítványok benyújtása (7 nap), küldöttek részére történő megküldése (3 nap) – 

határidejének felülvizsgálata, szükség szerinti rövidítése. 

 

A módosító javaslat értelmében az összehívás 14 napra, a napirendi és határozati javaslati 

módosító indítványok benyújtása 5 napra rövidülne. 

 

„(5) A meghívóra a kamarai ülések összehívásának általános szabályait azzal kell alkalmazni, 

hogy a meghívó kiküldése és a Küldöttgyűlés napja között legalább 21 14 napnak kell eltelnie. 

(7) Módosító indítványt 

[…] 

a Küldöttgyűlés előtt legalább hét öt nappal írásban nyújthat be az Elnökség részére 

továbbításra.” 

 

 

c. A tagozatok alapításával, működtetésével összefüggő szabályok módosítása 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Választmányának 2026. február 13-14-i ülésén a Választmány 

tagjai nagy többséggel támogatták az Alapszabály kis létszámú tagozatok megszüntetésére 

vonatkozó szabályok hatályon kívül helyezését. 

 

A Választmány ajánlását követően az Alapszabály 4.12.1. (8) bekezdésének törlése szükséges. 

 

(8) Ha a szakmai tagozat taglétszáma két egymást követő év január 1-jén nem éri el a 

300 főt, a soron következő Küldöttgyűlés dönthet a tagozat megszüntetéséről vagy 

más tagozattal való összevonásáról.  

 

 

d. A törzsanyag hozzájárulásra vonatkozó szabályok módosítása 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Alapszabályának a kamarai díjrendszerre vonatkozó rendelkezéseit 

– a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény hatálybalépése okán – a Küldöttgyűlés a 

2024. október 25-én megtartott ülésén hatályon kívül helyezte. A döntéssel egyidejűleg 

szükségessé vált a kamarai díjrendszerre vonatkozó szabályok újraszabályozása, valamint azok 

önálló szabályzat keretében történő rögzítése. 

 

A díjrendszer felülvizsgálata során a Kamara testületei áttekintették a jelenleg alkalmazott 

díjtételeket, azok rendszerét, valamint a kamarai működés finanszírozásában betöltött szerepét. 

Ennek eredményeként a Választmány a 2026. február 13-14-én tartott ülésén javaslatot tett arra, 

hogy a törzsanyag-hozzájárulás 2026. évtől kezdődően ne képezze a kamarai díjrendszer részét. 
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A Választmány javaslata alapján a törzsanyag-hozzájárulás kivezetésre kerül, így a kamarai 

díjrendszert szabályozó új szabályzat tervezete már nem tartalmazza e díjkategóriát. Ennek 

megfelelően a 2026. májusi Küldöttgyűlés elé kerülő szabályzat a kamarai díjrendszer elemeit 

a módosított struktúra szerint határozza meg. 

 

A módosítás Alapszabályon történő átvezetése érdekében az alapszabály 6.2. alfejezet (2) 

bekezdés e) pontja törlendő 

„e) a területi kamara által szervezett szakmai továbbképzésen résztvevők után a képzési díj 

7%-ának megfelelő összeget, de minimálisan a Továbbképzési Szabályzatban 

meghatározott összeget,” 

 

 

e. Záró rendelkezések 

 

A Záró rendelkezések című fejezet új (5) bekezdéssel egészül ki az alábbiak szerint:  

 

„(5) A Magyar Mérnöki Kamara 17/2022. (XI. 25.) számú MMK Küldöttgyűlési 

határozatával elfogadott Országos Szervezeti és Működési Szabályzata hatályon kívül 

helyezésre kerül, melyet mindaddig alkalmazni kell, amíg az Elnökség a jelen Alapszabály 

4.4.2. alfejezet (1) bekezdés b) pontja szerinti Szervezeti és Működési Szabályzatát meg nem 

alkotja.” 

A módosítás célja, hogy a Méptv-ben, valamint az Alapszabályban található felhatalmazásnak 

megfelelően a kamarai szabályozás rendszere világosabban elkülönítse az Alapszabályban, 

illetve az egyes belső szabályzatokban rendezendő kérdésköröket, és ezáltal átláthatóbb, 

rugalmasabb működési kereteket biztosítson a Kamara számára. 

Ez a megoldás lehetővé teszi, hogy a működésre vonatkozó részletszabályok a gyakorlatban 

felmerülő igényekhez gyorsabban és hatékonyabban igazíthatók legyenek, anélkül, hogy azok 

módosítása minden esetben Küldöttgyűlés általi módosítást tenné szükségessé. 

A fenti átalakítás egyben hozzájárul a szabályozási szintek közötti koherencia 

megteremtéséhez, valamint a Kamara működésének egyszerűsítéséhez és kiszámíthatóbbá 

tételéhez. 

A módosítás tartalma megfelel a jelenleg hatályos Országos Szervezeti és Működési Szabályzat 

elfogadása előtti gyakorlatnak, amely – a jogszabályi és alapszabályi felhatalmazásnak 

megfelelően – a működési szabályok megállapítását az Elnökség hatáskörében biztosította. 

 

 

f. Hivatkozások és nyelvhelyességi javítások: 

 

(1) A 3.4. alfejezet (8), a 4.2.2. alfejezet (1), a 4.3.3. alfejezet (4) bekezdésében, valamint a 

4.4.2 alfejezet (3) bekezdés g) pontjában „az Főtitkárság” szöveg helyett „a Főtitkárság” 

szövegre változik. 

(2) A 4.3.3. alfejezet (5), valamint a 4.3.4. alfejezet (6) bekezdésében „Az Főtitkárság” szöveg 

helyett „A Főtitkárság” szövegre változik. 

(3) A 4.4.2. alfejezet (1) bekezdés f) pontjában szereplő „4.2.4. fejezet” hivatkozás helyesen 

„2.4.2. fejezet”. 
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(4) A 4.12.4. alfejezet (3) és (4) bekezdéseiben „az (1) bekezdés” hivatkozás helyesen „a (2) 

bekezdés”. 

(5) Az 5.3.3. alfejezet (3) bekezdésében a „Budapesti és Pest Vármegyei Kamara” elnevezése 

helyesen „Budapesti és Pest Vármegyei Mérnöki Kamara”. 

(6) A 6.2. alfejezet (3) bekezdésében az „a)-c) pontjai” hivatkozás helyesen „a)-d) pontjai”. 

 

 

Az elmúlt időszakban történt jogszabályi változásokra tekintettel szükséges az Alapszabály 

teljes szövegének részletes felülvizsgálata, azonban a fenti módosítások elfogadása a soron 

következő küldöttgyűlésen indokolt. 

 

Az előterjesztést a Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége 2026. április 15-i ülésén megtárgyalta. 

 

Az Alapszabály módosításáról szóló előterjesztést a Választmány 2026. április 27-i ülésén 

megtárgyalta, annak Küldöttgyűlés elé terjesztését 29 igen, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodás 

mellett támogatta. 

 

 

 

.../2026. (V. 29.) MMK Küldöttgyűlési határozati javaslat 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Küldöttgyűlése, …… igen, …… nem szavazat és …… tartózkodás 

mellett elfogadja a Magyar Mérnöki Kamara előterjesztés szerinti, egységes szerkezetbe foglalt 

Alapszabályát. 

 

 


